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РЕОДИН 335 (RE335)
Нормативный документ ТУ 08.91.19 - 001 - 27946320- 2019
Описание продукции:
Добавка нового поколения на основе комплексного полимера эфира поликарбоксилатов, модифицированых лигносульфонатов, поверхностно-активных веществ и стабилизаторов, которые позволяют получать высокую ь сохраняемость бетонных смесей. Добавка с высокой водоредукцией и относится  к виду суперпластификаторов. Используется для транспортировки на средние и дальние расстояния,  строительства монолитных конструкций различного назначения.
Область применения:
Рекомендуется применять при производстве товарных бетонов и строительных растворов, монолитных бетонных и железобетонных изделий и конструкций из тяжелого и  мелкозернистого бетона класса В25 и выше, твердеющих в нормальных условиях или с применением электропрогрева, производства высокомарочных бетонов до В80 включительно.
Применение добавки позволяет:
Повысить подвижность бетонных смесей от П1 до П5 при постоянном В/Ц, обеспечить сохранение подвижности бетонной смеси от 3-х до 5-ти часов, увеличить раннюю распалубочную прочность, получать высокую стойкость к расслоению бетонных и растворных смесей, улучшить качество поверхности изделий и конструкций, увеличить прочность и долговечность бетона, увеличить показатели бетона по морозостойкости и водонепроницаемости, снизить расход цемента на 5-15%, снизить истираемость бетона.

Технические характеристики:
	Показатель
	Значение

	Внешний вид
	Прозрачная жидкость; темно-коричневого цвета



	Плотность (кг/м3)
	1 140 ± 10

	Водородный показатель, pH
	4-6


Производство работ: 
Добавка применяется в соответствии с ГОСТ 7473-2010. 

Диапазон дозировок зависит от требований к бетонной смеси и составляет от 0,8% до 1,3% по готовому продукту от массы цемента, т.е. от 0,8 кг до 1,3 кг добавки на 100 кг цемента.

Добавка добавляется в воду затворения или одновременно с подачей воды затворения в бетонный смеситель. Недопустимо введение добавки в сухую бетонную смесь до смешивания компонентов с основным количеством воды затворения.

Хранение: 
Добавка должна храниться в емкостях при температуре не ниже +5° С.

Необходимо избегать попадания прямых солнечных лучей.  Барботаж – не обязателен.

Срок хранения в условиях сухого склада при температуре 10-15° гр.С. – 12 месяцев. 

Транспортировка и сведения об упаковке:
Транспортировка осуществляется всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах в соответствии с Правилами перевозки грузов, действующими на транспорте данного вида. 
Продукция может поставляться в любых емкостях по согласованию сторон  (бочки 220 л, пластиковых кубитейнерах 1000 л, а так же наливом в автоцистернах и т.д.)

